

БЫВШИЙ ТРЕНЕР «ЗЕНИТА» УБЕЖДЕН: НАШ ФУТБОЛ ДВИЖЕТСЯ В ПРАВИЛЬНОМ НАПРАВЛЕНИИ

Вячеслав МЕЛЬНИКОВ: Адвокат главное сделал — вывел Россию на Евро

Товарищеский матч с Грецией, который футбольная сборная России сыграла в пятницу, закрыл программу ее выступлений в этом году. А вот «Зенит» сезон еще не завершил. Перспективы двух команд мы обсудили с бывшим игроком и главным тренером «Зенита», ныне делегатом Российского футбольного союза (РФС) Вячеславом МЕЛЬНИКОВЫМ.

— Как вам игра сборной, Вячеслав Михайлович?

— Нормально, считаю, сыграли. Дику Адвокату важно было посмотреть, как будет выглядеть нападение без Кержакова, Погребняка, Павлюченко. И, я считаю, новички сборной, Дзюба и Кокорин, справились неплохо. Ребятам надо ценить шансы, которые им предоставляют. Я, правда, параллельно смотрел игру турок с хорватами за право поехать на Евро-2012. Это был матч другого накала.

— И команда Гуса Хиддинка уступила 0:3!

— Да, хотя произвела неплохое впечатление. Но хорваты были лучше.

— Пойдет ли Адвокат на обновление состава перед чемпионатом Европы? Все-таки в сборной немало возрастных игроков...

— Давно ли мы слышали разговоры о том, что Адвокат не замечает молодых игроков, «законопатил» двери сборной, превратил ее в «закрытый клуб»? Но мы видим, что Дик дает шанс молодым, пробует их. Смотрите, футболки сборной в последних матчах примерили и Шишкин, и Глушаков, и Самедов, и Кокорин, и Дзюба. Не удивлюсь, если они поедут на Евро-2012. Кто будет сильнее, тот и будет играть.

— До Евро-2012 полгода. Уже можно говорить о перспективах сборной?

— Это все равно что тыкать пальцем в небо. В европейском футболе сейчас somehow стоят две команды — Испании и Германии. С остальными можно играть. Все будет зависеть от того, как подготовится сборная к чемпионату Европы, все ли игроки будут здоровы. Повторить результат, ко-

торого добилась наша команда на Евро-2008 (бронза. — «ВП»), — реально.

— На дворе — середина ноября, а «Зениту» еще предстоят важнейшие матчи в чемпионате России и Лиге чемпионов. Справится?

— Есть такое ощущение. Я работаю делегатом РФС, смотрю много матчей и вижу, что сильнее «Зенита» команды нет. Он пусть на полголовы, но выше конкурентов. Думаю, этот год команда Спаллетти завершит на первом месте в чемпионате. Что касается европейской арены, то, мне кажется, в плей-офф Лиги чемпионов выйдут «Зенит» и кипрский АПОЕЛ. У «Шахтера» и «Порту» мало шансов.

— Вам не обидно за Ионову, который еще недавно привлекался в сборную России, а сейчас привлекается в другие организации?

— Не то что обидно, просто странно немного. Перед парнем открывались отличные перспективы, все было в его руках — и на тебе. Можно только посочувствовать. Это не вина Ионову, а беда его. Но, думаю, выкарабкается. Не случайно же он добился чего-то в футболе.

— Вам нравится, как работает в «Зените» Лучано Спаллетти?

— Да. Не столько даже как тренер, а как человек. Видно, что нашел себя в России, уважает других, ведет себя очень скромно и с достоинством. Знаете, когда итальянец встречался с питерскими тренерами, в числе которых был я, он особенно подчеркивал эту мысль: в любой ситуации нужно наладить контакт с людьми. Если этого нет, добиться успеха трудно. Особенно в спорте.

Беседовал Андрей КОРНЕТОВ



Вячеслав Мельников уверен: сильнее «Зенита» в России команды нет.

Греция — Россия — 1:1 (0:1).

Россия: Малафеев (Шунин, 46), Ануков, Игнашевич, В. Березуцкий (А. Березуцкий, 46), Жирков (Шишкин, 68), Широков (Билиалетдинов, 85), Денисов, Зырянов (Глушаков, 79), Дзагоев, Аршавин, Дзюба (Кокорин, 46).

Голы: 0:1 — Широков (2), 1:1 — Кацуранис (60).

Предупреждены: Кацуранис (Греция); Широков (Россия).

11 ноября. Пирей. Стадион «Георгиос Карайсакис». Судья — Шапрон (Франция).

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ ПО ФУТБОЛУ-2011/12

Расписание матчей «Зенита» на втором этапе
31-й тур. 18 ноября (19.30). «Зенит» — «Анжи» (Махачкала).
32-й тур. 27 ноября. «Зенит» — «Локомотив» (Москва).
33-й тур. ЦСКА (Москва) — «Зенит».
34-й тур. «Зенит» — «Кубань» (Краснодар).
35-й тур. «Динамо» (Москва) — «Зенит».
36-й тур. «Зенит» — «Рубин» (Казань).
37-й тур. «Спартак» (Москва) — «Зенит».
38-й тур. «Локомотив» — «Зенит».
39-й тур. «Зенит» — ЦСКА.
40-й тур. «Кубань» — «Зенит».
41-й тур. «Зенит» — «Динамо».
42-й тур. «Рубин» — «Зенит».
43-й тур. «Зенит» — «Спартак».
44-й тур. «Анжи» — «Зенит».
Примеч. Дата и время начала большинства матчей будут определены позднее.

Новый бренд пищевой промышленности из Казахстана «Eat Ecological»

В 2010 году в Казахстане стартовала государственная программа развития и продвижения национального экспорта «Экспорт 2020». В рамках ее реализации при поддержке Министерства индустрии и новых технологий Республики Казахстан, Национального агентства по экспорту и инвестициям «KAZNEX INVEST» и отраслевых бизнес-объединений казахстанские производители пищевой и перерабатывающей продукции активно продвигают свою продукцию на международные рынки.

Развитие торговых отношений между Казахстаном и Россией вышло на качественно новый уровень с момента создания Таможенного Союза, который обеспечил свободное передвижение товаров между странами-участниками. Таможенный Союз открыл для казахстанских предприятий огромный рынок сбыта своей продукции с населением более 170 млн. человек. Это дает возможность также вести широкий поиск партнеров.

Казахстанские производители пищевой продукции активно принимают участие в мероприятиях по продвижению своих товаров в рамках крупных международных выставок. XX Международная выставка «ПЕ-ТЕРФУД 2011», которая пройдет с 15 по 17 ноября в г. Санкт-Петербурге, станет первой площадкой, где будет проведена презентация казахстанского отраслевого бренда производителей пищевой промышленности «Eat ecological» (Ешь экологически чисто). Единый страновой стенд представят компании, каждая из которых является лидером в своем сегменте.

В век генетически модифицированных продуктов Казахстан отдает предпочтение исключительно натуральным овощам, фруктам и мясу, ведь только они могут гарантировать человеку здоровье и хорошее самочувствие. Стоит отметить, что для казахстанцев покупать свежие, а главное «чистые» продукты на небольших рынках и базарах остается доброй традицией. Сегодня, как и сто лет назад, ценность натуральной пищи в нашей стране крайне высока.

Посетители казахстанского стенда смогут ознакомиться с технологическими особенностями производства продукции казахстанских производителей, оценить качество продукции на вкус в рамках дегустационного мероприятия.

В качестве символа, объединяющего производителей пищевой отрасли из Казахстана, не случайно выбрано изображение яблока. По итогам исследования биологов из Оксфорда, первые съедобные яблоки в мире появились именно в Казахстане. И сегодня казахстанский климат благоприятен и для выращивания яблочных садов. Горные условия и перепады температур придают яблокам особый неповторимый вкус, оценить который посетители смогут прямо на стенде, отмеченном знаком качества «Eat Ecological».



ШАХМАТЫ ДЛЯ ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫХ

Под редакцией мастера спорта Юрия ФОКИНА

ГОТОВЬТЕСЬ К ЧЕМПИОНАТУ

Традиционно в конце года в Санкт-Петербурге проводится очный чемпионат города по решению шахматных задач и этюдов. В 36-м чемпионате примут участие лучшие решатели, которые прошли отбор в соревновании, проведенном нашей газетой в первой половине текущего года.

С целью тренировки предлагаем им сегодня решить три трехходовки.

№ 1. Белые: Kpg8, Фа4, Cg3, Kc3, Kc5, пп. b3, b4, c6, d2, f2 (10); черные: Kpd4, Фh6, Лg5, Cb2, Kc4, пп. d3, e6, g4, g7, h7 (10).

№ 2. Белые: Kpg1, Фе1, Лf6, Cc5, Cc6, Ka7, Kh5, пп. b5, c3, e4, g3 (12); черные: Кре5, Фh7, Ла4, Cb1, пп. c7, g5, h6 (7).

№ 3
Белые: Кра1, Фc8, Cg1, Kd5, Kh6, п. a6 (6).
Черные: Kpd6, пп. a7, c6, h4 (4).

Мат в 3 хода.

